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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ 
 
Η Metrolab δεσμεύεται να λειτουργεί με απόλυτη διαφάνεια, ακεραιότητα και συμμόρφωση με 
την Εθνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία και κανονιστικές απαιτήσεις που προκύπτουν από 
διεθνείς πολυμερείς συμφωνίες.  Μέρος αυτής της δέσμευσης είναι η πρόληψη, η ανίχνευση 
και η αποτελεσματική αντιμετώπιση όλων των περιστατικών δωροδοκίας. Για να επιτευχθεί 
αυτός ο σκοπός η METROLAB έχει αναπτύξει, ενσωματώσει στο Σύστημα Διαχείρισης και 
εφαρμόζει σύστημα κατά της Δωροδοκίας, το οποίο πληροί τις απαιτήσεις του προτύπου 
ISO 37001. 
 
Η εταιρεία απαγορεύει αυστηρά οποιαδήποτε μορφή δωροδοκίας ή διαφθοράς σε όλες τις 
δραστηριότητες του και δεσμεύεται να συμμορφώνεται με τους εθνικούς και διεθνείς νόμους 
που αφορούν στη δωροδοκία και τη διαφθορά. Η πολιτική αυτή εφαρμόζεται σε όλους τους 
εργαζομένους, συνεργάτες, προμηθευτές και κάθε πρόσωπο που συνδέεται με την 
επιχείρηση. Η METROLAB δεσμεύεται να συνεργάζεται πλήρως με τις αρμόδιες αρχές όπως 
ορίζεται από το Νόμο.  
 
Η εφαρμογή της πολιτικής είναι κρίσιμη για την επίτευξη των στόχων και την ακεραιότητα της 
εταιρείας η οποία δεσμεύεται για τη συνεχιζόμενη βελτίωση του συστήματος διαχείρισης κατά 
της δωροδοκίας. Οι επιδόσεις του συστήματος αξιολογούνται ποσοτικά με την καθιέρωση 
δεικτών και τον προσδιορισμό στόχων για αυτούς τους δείκτες. Παράλληλα έχει υλοποιηθεί 
ανάλυση διακινδύνευσης, η οποία ανασκοπείται και, αν κριθεί απαραίτητο, τροποποιείται. 
 
Η METROLAB εκπαιδεύει τους εργαζόμενους για την παρούσα πολιτική και τον τρόπο 
εφαρμογής της. Η εκπαίδευση είναι συνεχιζόμενη και περιλαμβάνει όλους τους εργαζόμενους 
και ειδικότερα τις νέες προσλήψεις. 
 
Όλοι οι εργαζόμενοι και συνεργάτες οφείλουν να αποφεύγουν οποιαδήποτε συμπεριφορά 
(π.χ. την προσφορά, την αποδοχή ή την απαίτηση δώρων ή άλλων ωφελημάτων) που 
ενδέχεται να ερμηνευθεί ως δωροδοκία.  
 
Οι εργαζόμενοι υποχρεούνται να αναφέρουν οποιοδήποτε περιστατικό ή υπόνοια 
δωροδοκίας στη Μονάδα Συστήματος Διαχείρισης και Συμμόρφωσης, η οποία είναι 
ανεξάρτητο τμήμα της εταιρείας και έχει την ευθύνη και την αρμοδιότητα διερεύνησης και 
χειρισμού περιπτώσεων πιθανής δωροδοκίας. Σε κάθε περίπτωση ενημερώνεται ο 
Διευθύνων Σύμβουλος, ο οποίος λόγω του αξιώματος του μπορεί να συμμετάσχει σε αυτή.  
 
Η διερεύνηση γίνεται με τρόπο που προστατεύει κατά το δυνατόν την ανωνυμία  του 
καταγγέλλοντος και του καταγγελλομένου. Η εταιρεία διασφαλίζει ότι οι εργαζόμενοι ή 
συνεργάτες που προβαίνουν με καλή πίστη σε καταγγελίες περί δωροδοκίας δεν θα 
υποστούν αντίποινα ή αρνητικές συνέπειες για την πράξη τους. 
 
Εφ’ όσον από τη διερεύνηση στοιχειοθετηθεί περιστατικό δωροδοκίας στο οποίο εμπλέκεται 
εργαζόμενος, η εταιρεία λαμβάνει πειθαρχικά μέτρα, ή / και καταφεύγει στη δικαιοσύνη, 
ανάλογα με τη σοβαρότητα του περιστατικού. Αν εμπλέκεται τρίτο μέρος η METROLAB 
επανεξετάζει την επαγγελματική σχέση της με αυτό το τρίτο μέρος και μπορεί να κινηθεί 
δικαστικά.  
 
Η Μονάδα Συστήματος Διαχείρισης και Συμμόρφωσης παρακολουθεί επί συνεχούς βάσεως 
την εφαρμογή του συστήματος κατά τις δωροδοκίας και διενεργεί τακτικές εσωτερικές 
επιθεωρήσεις. Τα αποτελέσματα της παρακολούθησης παρουσιάζονται και ανασκοπούνται 
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από την ανώτατη Διοίκηση και στη συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο της METROLAB. Το 
ίδιο συμβαίνει με την παρούσα Πολιτική η οποία μετά την ανασκόπηση μπορεί να 
τροποποιείται αν κριθεί απαραίτητο, ώστε  να διασφαλίζεται η συνεχιζόμενη 
αποτελεσματικότητα και βελτίωσή της 
 
Η Πολιτική αυτή έχει ενταχθεί στο Σύστημα Διαχείρισης ως τεκμηριωμένη πληροφορία και 
γνωστοποιείται στο προσωπικό, τους προμηθευτές, πελάτες και συνεργάτες της εταιρείας και 
σε οποιοδήποτε άλλο ενδιαφερόμενο μέρος. Είναι επίσης διαθέσιμη στους αρμόδιους 
ενδιαφερόμενους φορείς. 
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